
O REŠEVANJE PROBLEMOV BORCEV IN
INVALIDOV

Hitreje in učinkoviteje
Na prvi letošnji, razšiijeni seji predsedstva OK SZDL je bil

sprejet delovni načrt za nadaljnje izboljšanje družbenoeko-
nomskega in političnega položaja borcev NOV in drugih bor-
cev (er vojaških invalidov. V programu so upoštevana vsa sla-
lišča in sklepi republiškega odbora ZZB NOV, predsedstva
MK SZDL in MO ZZB NOV.

Delovanje posameznih
borcev in organizacij ZZB
NOV je čutiti na vseh področ-
jih življenja naše občine, še
posebno pa je njihovo delo
pomembno pri izvajanju
nalog SZDL v KS. Tako bo
tudi v prihodnje, kajti revolu-
cionarne izkušnje in politična
ter moralna moč borcev in
njihovih organizacij bo še na-
prej v veliko pomoč pri priza-
devanjih vseh družbenopoli-
tičnih organizacij za krepitev
družbenoekonomskega in po-
litičnega sistema socialistič-
nega samoupravljanja. Po-
sebno pozornost bodo še na-
prej posvečali tudi razvijanju
ln ohranjevanju vrednot ter
tradicij NOB in socialistične
revolucije.

Kljub vsestranski zavzeto-
sti, da bi hitreje reševali pro-
bleme borcev in vojašiih inva-
lidov, obstaja še vedno nekaj
področij, kjer nismo storili
dovolj. Gre predvsem za njih
socialno varnost in' v pro-
gramu za hitrejšo in učinkovi-
tejšo rešitev tega problema
sta določena tako rok kot
način.

Več skrbi bo v prihodnje
treba nameniti boljši organi-
zaciji zdravstven in socialne
službe. V teh službah pri-
manjkuje ustreznih delavcev,
pogrešajo pa tudi pregled
zdravstvenega stanja borcev v
občini. Še slabše pa so ra-
ztnere v zobnem zdravstvu.
Glede tega bo potrebno več
sodelovanja s samoupravnimi
interesnimi skupnostmi in
pristojnimi upravnimi organi.
Ob tem pa tudi ne gre pozabiti
na zdraviliško zdravljenje
borcev, kadar je to potrebno.

Z rastjo življenjskih stro-
škov moramo redno usklaje-

vati borčevske pokojnine.
Povečani bodo tudi prejemki,
ki jih dobivajo nosilci parti-
zanske spomenice 1941, na-
rodni heroji, španski borci in
nosilci visokih predvojnih od-
likovanj. Novi zakon o te-
meljnih pravicah pokojnin-
skega in invalidskega zavaro-
vanja je uddtežencem NOV
dal možnosti, da so do konca
leta 1978 uveljavljali borčev-
ska leta, vendar s pričami. V
naši občini je bilo takih pro-
šenj 122, ugodno jih je bilo
rešenih 56. Prav sedaj pote-
kajo tudi razprave o spre-
membah in dopolnitvah za-
kona o starostnem zavarova-
nju kmetov, v okviru katerega
bo ustrezneje rešen tudi pro-
blem kmetov-borcev.

Usklajevanje priznavalnin
na območju vseh slovenskih
občin ter njihovo povečanje v
skladu z rastjo življenjskih
stroškov še vedno ostaja na-
loga vse naše družbe.

Stanovanjsko probl^iatiko
udeležencev NOV kaže reševati
tudi s sredstvi družbene pomoči
stanovanjskega gospodarstva.
Zlasti hitro pa velja ukrepati v
primerih, ko želijo borci zaradi
starosti, zdravstvenih razmer ali
invalidnosti zamenjati dosedanje
stanovanje s primernejšim.

V naši občini živi 38Mi borcev
in vojaških invalidov. Od teh jih
137 prejema stalno priznavalni-
no. Enkratno družbeno denarno
pomoč je v letu 1979 prejelo 15
borcev. Na zdravljenju v narav-
nih zdraviliščih je bilo lani 136
borcev, K5 borcetn pa je stroške
zdravljenja poravnala občinska
zdravstvena skupnost. 565 člunov
ZZB NOV je ietovalo v Banjo-
lah, Strunjanu in Pacugu, 59 pa v
Mojstrani. Za 83 svojih članov je
organizacija ZZB NOV krila tudi
del stroškov letovanja.
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